

感谢C罗,2:0汰威尔士后,葡萄牙进入了欧洲杯决赛,C罗三分钟现象级的表现决定了比赛。再没有人质疑C罗在国家队的重量等级,足球的确是集体运动,但C罗几乎让它变成了一个游戏。星报综合消息



欧洲杯“斗法”

# 服不服? 这就叫领袖! C罗扛起葡萄牙进决赛

## 关键时刻,挺身而出

此前,C罗在欧洲杯上的表现只能说一般,尽管在关键时刻,他的身影也会出现。C罗在对匈牙利的比赛中打入两个进球,让葡萄牙队可以以第三名的身份晋级淘汰赛。对克罗地亚的1/8决赛,他助夸雷斯马得分。对波兰的点球大战,他第一个主罚并命中。

但之前的数据暴露了C罗在球场上的不准确与焦虑。5场比赛,C罗的射门次数多达39次。从数据上来看,看不出C罗身上的巨星光芒。不过葡萄牙主帅桑托斯依然维护C罗:“克里斯蒂亚诺的状态非常出色,很多人关注他进不进球,但他为球队做出了巨大贡献。他是我们的队长。”

对威尔士的比赛,在上半场僵持不下的情况下,C罗在下半场开始后不久就打破了僵局,他以9粒进球追平普拉蒂尼在欧洲杯的进球纪录。3分钟之后,又是C罗帮助葡萄牙锁定了胜局。

## 完胜贝尔,真情相拥

在这场C罗与贝尔的正面PK中,笑到最后的还是C罗,他证明了自己的能力,也捍卫了自己皇马第一巨星的地位。比赛结束的一刻,C罗并没有急着庆祝,而是特地找到了贝尔送上安慰,赢家只有一个,但是朋友可以是一辈子。C罗赛后表示:“我希望在决赛之后还能笑出来,到时候将是快乐与眼泪夹杂。我一直都说,我的梦想是和葡萄牙一起夺得一个冠军。现在我们接近实现了,并且一定会实现。许多的努力和许多的牺牲,就像我职业生涯一直表现的那样,一切都是可能的。”

## 超越梅西,再获良机

C罗再次进入了欧洲杯决赛,这次他不想再哭泣。

无论如何,如果葡萄牙最终夺冠,那么对于C罗的历史地位而言将是决定性的。梅西和C罗,职业生涯中有一个共同的尴尬,那就是在国家队都未能收获奖杯。梅西近3年带领阿根廷3次闯进了大赛的决赛,但全部铩羽而归,气愤与失望之下,梅西宣布退出阿根廷国家队。葡萄牙国家队这些年的成绩不能说不佳,但始终未能在大赛上捅破窗户纸,赢得一项奖杯,现在,C罗终于有机会改写历史了。如果能夺得冠军,那C罗将超越梅西,成为在俱乐部和国家队以头号球星身份连续夺得欧冠和欧洲杯的超重量级人物。

# 安徽文一今晚迎来榜首大战

□ 记者 江锐

7月8日晚,NBL联赛第18轮将迎来榜首之争,安徽文一在主场合肥迎战陕西信达。这是一场极有可能改变整个NBL联赛走势的比赛,安徽文一全队上下却显得异常冷静,在他们看来,这其实就是一场普通的常规赛,正如此前迎战任何一个对手一样。

## 战胜湖南 主帅满意

上一轮联赛,安徽文一主场以115:108战胜湖南勇胜。全场比赛,辛格顿砍下两队最高的45分和20个篮板,但另一名外援、此前球队的“得分王”哈里斯,仅拿到14分和8个

篮板。对于哈里斯罕见的不在状态,两分球18投仅有5中,命中率不足三成的表现,安徽文一主教练胡卫东表示理解,“哈里斯也不是神仙,一场比赛出现低潮也是正常的,虽然本场比赛表现不是很理想,但整体来说,还是可以理解和接受的。伤病虽然对他有些影响,但我觉得不会影响他后面的比赛状态。”

不过,胡卫东对于比赛的胜利还是表示满意,“在开局不理想的情况下,球队后面打得不错,尤其是在防守和控制篮板球方面。”全场比赛,安徽文一比湖南勇胜队多抢17个篮板球。

## 榜首大战 以攻对攻

在战胜湖南勇胜之后,安徽文一

的连胜场次已经达到12场。此番遭遇整个联盟实力最为强劲的陕西信达,需要从防守端做起。从数据统计来看,陕西信达在整个联盟中火力最为凶猛,场均可以轰下115.6分,高居联盟第一位。不过安徽文一在“曼哈顿”组合的带领下,场均得分超过113分。因此,如果本场比赛两队放开手脚大打对攻战,将会是一场观赏性极高的赛事。

谈到即将到来的榜首大战,在安徽文一教练组看来,对手虽然每场比赛都不同,但重视每一个对手,对陕西信达也是一样。胡卫东透露说,“我们已经做好了全方位的准备,不管是攻防转换还是其他方面,我们都会做好充分准备来对待这场比赛的。”

## 星报品鉴

### 《超能太阳鸭》

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,星报影迷团的部分成员在海航活力影城超前观看了3D动画电影《超能太阳鸭》。全片故事流畅、细节丰富,集爱情、动作、悬疑、搞笑等卖座商业元素于一体,爆笑的废柴逆袭故事,好莱坞级特效,神秘的末日传说,中韩人气偶像的加盟,让这部电影在同档期影片中十分亮眼。“对于孩子,这部电影简直是开心盛宴,全程无尿点”、“太可爱了,配音太搞笑,喜欢得不得了”,不少家长都给出了好评。

片中,生活在太阳岛的鸭子龙威据说是太阳之子,注定有拯救世界的重任。但是龙威不仅沉溺于上网,连鸭子的飞行技能都没有掌握,十足的“废柴”。岛上的绿头鸭一族与东方鸭一族爆发激烈战争,同时,传说中能导致世界末日降临的黑暗力量也步步紧逼。游手好闲的龙威逐渐意识到自己的生存意义。观影过后,家长称该片除了好笑,更能教会孩子树立良好的人生观。

昨日,片方也再度曝光终极版预告及海报。独具匠心的设计,不仅凸显了正邪两大势力末日决战的激烈程度,也让正、邪两大势力集体亮相。

据悉,3D动画《超能太阳鸭》将于7月15日登陆全国院线,以2D、3D两种版本与广大观众见面,为大家带来不一样的欢乐与惊喜。

### 《我的野蛮女友》 导演新作上映

星报讯(记者 吴笑文) 凭借《我的野蛮女友》被中国观众熟悉的韩国导演郭在容,继跟周迅合作了《我的早更女友》后,再次拍摄国产青春爱情片《在世界中心呼唤爱》,昨日片方曝光了一组“小鹿乱撞”主题剧照,剧照中,朱燕妮、欧豪、张慧雯身着校服充满朝气,两人神情青涩面对面低头浅笑,也因此获赞“最美初恋”。

电影《在世界中心呼唤爱》以回忆的方式,讲述了一段跟随爱的记忆,寻找世界中心的唯美纯爱故事。据悉,郭在容对于这部电影筹备长达十年之久,在谈及选择欧豪与张慧雯出演的缘由时,郭在容表示:“他们的气质十分贴合影片对角色的形象定位”,也数次在不同场合对两人加以高度赞赏,称他们“十分敬业”。

据悉,电影《在世界中心呼唤爱》将于8月26日全国公映。

### 主帅“回家” 江淮闪电告负

星报讯(记者 江锐) 7月6日晚,做客西安的江淮闪电队,由于实力差距明显,虽然拼尽全力,但仍以80:106负于卫冕冠军陕西信达。

江淮闪电队主教练刘久龙曾在陕西信达效力多年,此番带队“回家”作战,受到客场球迷的热捧。比赛现场,球迷们打出了“欢迎久龙回家”的大横幅。比赛开赛前,全场球迷更是高呼刘久龙的名字,为他送上最诚挚的敬意和祝福。

本场比赛,陕西信达上半场领先17分,下半场江淮闪电无力回天,外援约翰逊得到全队最高的27分。